11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.10.2008 18:28:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.10.2008 13:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/45546/answer/45547




YBaxaemnbii AHfpen! YunTeiBas Bam M0o00% BO3pacT, Ha MOM B3IJIAA, HAJO BEISICHUTH IPUYNHY
3TUX HaPYIIEHUU I TOr0, YTOOHI ee YCTPaHUTh. [IJ15 BRIICHEHUS IPUUYUHBI CHUXKEHUS KauyeCcTBa
apekiuy Bam Heo0X0arMO IPOHTH TiIaTeabHoe obcmemoBanue: Y3U umu TPY3U mpocTaTh,

CEeMEHHBIX ITy3BIPbKOB, KaBEpHO30MeTpuo, Y3W-momnmiep cCoCyaoB II0JI0BOTO YjieHa, CAaTh KPOBb Ha
TeCTOCTEPOH. C yBaXKeHUEM.



